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1. Scrivere il dominio
D ={(z,y) €R? : 0 <x <4, 32> <y<12z},

normale rispetto all’asse x, sotto forma di dominio normale rispetto all’asse y.

2. Cacolare gli integrali doppi seguenti, sui domini indicati.

(a) //nydxdy, D={(z,y) : 2 >0,y>0,2>+¢° < 1};
w)[@u+m¢w% D={(z,y) : 0<z<1,2* <y<a)
(Q/Au—fmm% D = triangolo di vertici (0,0), (1,1), (2, —1);
(d) //D V" dxdy, D={(z,y): 0<y<2y/2<z<min{y,1}};
(e) //D [z +yle*™Y dady, D = triangolo di vertici (0,0), (1,1), (1, —2);
() //stin2(x +y) dady, D={(x,y) : —7/2<2<0,|z+y| <m/2}.

[Soluzioni: (a) 1/8; (b) 3/20; (c) 5/4; (d) 4(e? —e€); (e) €2 — 63"'T%; (f) —m3/16.]



